

困扰这个家属院多年 “邻居”垃圾站问题终于要解决了

地上垃圾站将改为地埋式环保垃圾站,整体南移远离居民楼



越过市直机关家属院南墙,就能看到郑大南校区垃圾中转站,大片垃圾裸露在外,气味难闻

“夏天不敢开窗,因为气味太难闻;平时紧闭窗户,家里桌上、地上还是一层灰;深更半夜正熟睡,会被清运垃圾的噪音吵醒……”

最近,家住中原路与兴华南街交叉口东南角市直机关家属院的刘女士,代表家属院居民致电本报,反映困扰大家的问题。制造问题的是位于郑州大学南校区,与家属院一墙之隔的垃圾站。

昨日,郑大后勤管理处和校园管理科负责人回复,这一历史遗留问题将在近段时间得到根本性解决。

郑州晚报记者 张翼飞 实习生 张念 文/图

垃圾站与家属院一墙之隔

昨日上午,郑州晚报记者来到中原路南侧的市直机关家属院,在刘女士和其他居民的带领下来到4号楼,该楼有5个门洞,40多户居民。

一楼东户房内,一进屋就闻到难闻气味,来到卧室后的狭长小院,一道墙挡住视线,刘女士递来凳子,记者站在上面看到墙外就是郑大校园,而眼下便是一个垃圾中转站,地上遍布垃圾,工人正在清理。

刘女士家的保姆说,房间卫生特别难搞,刚打扫过风一吹,桌上、地面

便又是一层土,天天都擦不干净。“平时几乎不开窗,但味道还是很大。”

而且,垃圾站都是后半夜清运,一两点、三四点还不停歇。“睡得轻的根本睡不着,失眠、神经衰弱。”刘女士说。

今年86岁的吴女士介绍,这个垃圾站起码有30多年了,开建时有人打听说是个车库就没在意。随着学校规模的扩大、学生人数增多、垃圾量也与日俱增,居民生活开始受到越来越大的影响。居民多年来不断反映,答复却是“难处理”。

垃圾站改造已经开始

记者致电郑州大学后勤管理处,负责人张主任表示已了解问题,整改批文已通过批示,现已着手改造。“这是个老垃圾站,开放式的,确实脏乱。”张主任表示已将问题反映给上级,专项资金已到位,会加快进度,让地埋式环保垃圾站早日投入使用。

对于新型垃圾站的建设问题,校园管理科李科长表示,南校区使用中的两个垃圾站不能全停下改造,他们采取先停一个改造的方法,剩下的垃圾暂时需要临近市直机关家属院的垃圾站承担,希望居民理解。顺利的话,两三个月内将改建完成。

新垃圾站将南移约15米

考虑到原来的垃圾站距离居民楼比较近,改建的地埋式垃圾站将比现在的位置南移15米左右,把对居民的影响降低到最小。

市直机关家属院的居民建议,既然改建,希望新垃圾站能选好位置,谁也不影响。有居民实地查看,过了眉湖向南郑大文科区、锅炉房附近有一片较大面积的闲置区域,目前堆积着建筑垃圾。这里距居民、学生生活区都较远,

能否考虑?

记者致电李科长咨询,他解释,改建垃圾站选址很慎重,居民提到的这块空地也考虑过,但最大的问题是这里需跨金水河一石桥,承重能力有限,而清运垃圾必须是大型垃圾车,所以目前还是决定在原有位置向南移动。但据考察,新型垃圾站的环保效果很好,现在困扰居民的各种问题,将来应该都能得到妥善解决。



郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

咋困成这样? 等红灯都能睡着!

昨日凌晨4点左右,的哥凌师傅再次路过城东南路与航海路口,发现半个小时前停在路中间的一辆黑色奇瑞轿车仍然没动位置。

他下车走近一看,奇瑞驾驶位上一名男子头靠椅背睡着了,车灯大亮着停在左转道上,距路口有一二十米。“应该是等红灯时睡着了,咱又不敢喊醒他,他一醒,一蹿,一蹬油门,再出个交通事故……”凌师傅说,城东南路夜里渣土车多,要是撞上后果不堪设想,他选择了

报警。

8分钟后,民警到场喊醒车内男子。男子下车后,民警帮他开车到路边,熄火停好。男子自称姓王,他不好意思地说自己没休息好,太累了。

民警查实男子没驾照,属于疲劳驾驶,对其进行批评教育,交代其要么找人开车,要么车停路边休息好之后再驾驶。

郑州晚报记者 潘登
线索提供 张女士(稿费50元)

闯禁行、超高 大货车卡在京广铁路桥下

昨日清晨,一辆超长超高大货车从北环进入京广铁路涵洞,因车载货超高,被卡在铁路桥下,造成道路拥堵。

7时40分许,记者赶到秦岭路北环彩虹桥下向东100米京广铁路桥涵洞内,豫AE8677的超长大货车车头东西卡在此处。车上部分货物坠落。

交警二大队民警赶到,指挥放了货车的气,随后又卸了车上的货,8时许,大货车向东一点点从桥下开出。

民警表示,市区内的涵洞限高均为4.3米,该车装货超高,且货车还没有入市通行证,司机将被处罚。民警提醒:大货车即使有入市通行证,也要在晚10时至清晨7时内,符合所有条件才能入市,否则将面临处罚。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图
线索提供 宋女士(稿费50元)



大货车载货超高被卡桥下,造成拥堵

《妙方巧治前列腺》免费送

专家教您治好病

当尿频、尿急、夜尿频繁、功能减退等前列腺疾病不再是宣传册上触目惊心的字眼,而是成了您身体上真实的病痛时,也许是身体对您发出的一个严重警告:您对自己的身体已经忽略得太久了!

2014年7月由权威机构撰写的《妙方巧治前列腺》一书,向男性免费发放。该书深入浅出描述关于认识疾病、预防疾病、治疗男性疾病的种种妙招,可帮助您



了解疾病治疗的根本所在,让您拥有更好的治病武器,快速地回归健康。

这本书会让您的康复过程,不仅仅是一段医学疗程,而更像是您配合医生进行的一项魔术,成败与否完全把握在您的手中。据悉,目前已有数十万患者朋友,通过阅读此书获得康复。

郑重声明:本次免费赠阅活动,全程不收取任何费用,接受社会各界人士监督举报。

申领电话:400-857-1188